

Enjoy® Top Therm

Une cafetière filtre moderne avec des fonctions pratiques et une verseuse isotherme en acier inoxydable



Verseuse isotherme en acier inoxydable

Sélecteur d'arômes®

Système anti-gouttes

Fonction arrêt automatique









Enjoy® Top Therm

Un café durablement bon

Avec son design moderne en inox, Melitta® Enjoy® Top s'adaptera parfaitement à votre cuisine. La verseuse isotherme maintient votre café chaud pendant longtemps et vous pouvez régler l'intensité de votre café grâce au sélecteur d'arômes® pour varier les moments de dégustation.



Sélecteur d'arômes®
– pour le réglage
individuel de l'intensité
du café : doux et
digeste pour le matin ou
intense après déjeuner



Éléments élégants en acier inoxydable sur le support-filtre et sur la poignée



Verseuse isotherme en acier inoxydable incassable.

Caractéristiques produit

- Support-filtre pivotant amovible
- Système anti-goutte
- Réservoir d'eau transparent avec indication du nombre de tasses
- Verseuse isotherme incassable et utilisable d'une seule main (intérieur) avec son couvercle à ouverture instantanée
- Arrêt automatique
- Bouton on/off lumineux
- 10–15 tasses
- Filtres à café Melitta® de taille 1x4®
- 1.000 watts

NEW NEW
Z.
5
-00

Nom du produit	Modèle	GTIN 40.06508.
Enjoy® Top Therm blanc	1017-07	21446.4
Enjoy® Top Therm noir	1017-08	21447.1
Verseuse de remplacement – blanc/inox		21572.0
Verseuse de remplacement – noir/inox		21573.7

